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Údaje pro akreditace jsou odevzdané, chystá se návštěva olympijských vesnic v Miláně,
Cortině d’Ampezzo i Val di Fiemme, kam už také tradičně míří speciální matrace pro české
olympioniky. „Přípravy na zimní hry 2026 v Itálii, které se budou konat na šesti místech,
jsou trochu specifické, ale pro všechny sportovce chceme zajistit ten nejlepší možný servis.
V závěru listopadu jedeme na obhlídku olympijské vesnice v Miláně, curlingový tým se
vydává do Cortiny a chystáme se i do Val di Fiemme. Čeká nás setkání členů medicínského
týmu a spousta dalších příprav,“ řekl Martin Doktor, šéf olympijské výpravy.

Ve středu 29. října 2025 se začne odpočítávat přesně 100 dnů do slavnostního zahájení her, které
tentokrát proběhne dokonce na čtyřech místech najednou – v Miláně, Cortině, Livignu a Predazzu.
„Ale vlajkonoši budou dva – sportovkyně a sportovec. Mohou být na dvou různých místech,“ dodal
Martin Doktor.

Sportovní svazy odevzdají nominace 19. ledna. Sportovat se začne 5. února, o den později hry
slavnostně začnou a skončí 22. února 2026. „V tuto chvíli máme kvalifikovaných 80 sportovců, finální
jsou počty v hokeji žen i mužů, krasobruslení a biatlonu. U dalších sportů se rozhodne nebo budou
počty přibývat. Věřím, že se dostaneme ke 120 sportovcům,“ řekl sportovní ředitel ČOV.

POJĎ! Slovo, které zní ze stadionů i z obýváků, když fanoušci přejí českým sportovcům. Ale také
vnitřní hlas, který každému připomíná, proč má smysl se pravidelně hýbat, i když to někdy znamená
překonat lenost nebo nepřízeň. Právě s tímto dvojím významem – s podporou zvenčí i s vnitřním
odhodláním – pracuje kampaň Českého olympijského týmu k zimním hrám v Itálii 2026. Ambasadory
se stali rychlobruslařka Martina Sáblíková, hokejista Martin Nečas, krasobruslaři Natálie a Filip
Taschlerovi, snowboardista Jakub Hroneš a běžci na lyžích Kateřina Janatová a Michal Novák.

„Propojíme zimní olympijské hry i všechny naše projekty. Jak Český dům v Miláně, tak Olympijský
festival v Českých Budějovicích a následně i další aktivity – Olympijský běh a den, Olympijský víceboj
a další. Pojď fandit, pojď sportovat – tímto heslem chceme motivovat fanoušky jak k podpoře
sportovců, tak k jejich vlastním pohybovým aktivitám,“ řekl Jiří Kejval, předseda Českého
olympijského výboru.

Snowboardista Jakub Hroneš dodává: „Podpora domácích fanoušků je pro nás sportovce klíčová.
Slyšet to české ‚Pojď, pojď, pojď!‘, ať už na trati nebo z tribuny, je prostě nejvíc. V tu chvíli cítíte, že v
tom nejste sami.“

Vstupenky na zimní olympijské hry jsou v prodeji prostřednictvím internetových stránek nebo v
rámci hospitality balíčků. „Stále jsou dostupné vstupenky například na hokejové zápasy žen nebo
lyžařské soutěže. Věřím, že do Itálie dorazí spousta českých fanoušků. Rádi je přivítáme v Českém
domě v Miláně,“ řekl Jiří Kejval.

"Fanouškům nabídneme ‚Dolce Vita‘ a italskou gastronomii, ale samozřejmě také české pivo. Chceme
fandit s italským temperamentem."



„Casa Checa“ se bude nacházet zhruba 350 metrů od olympijské vesnice v Miláně, otevře se 6. února
2026. „Fanouškům nabídneme ‚Dolce Vita‘ a italskou gastronomii, ale samozřejmě také české pivo.
Chceme fandit s italským temperamentem. Nabídneme přenosy s důrazem na české sportovce,
dopoledne například lyžování, odpoledne biatlon, večer krasobruslení nebo hokej. A k tomu kvízy,
rozhovory a setkání se sportovci,“ dodala Blanka Konečná, manažerka Českého domu.

Atmosféru olympijských her – a k tomu plno sportovní zábavy – budou moci fanoušci naplno prožívat
také v Česku, a to při Olympijském festivalu v Českých Budějovicích. „Moc rádi se tam vracíme,
protože České Budějovice umí hostit velké akce. Vedle Olympiády dětí a mládeže v roce 2024 se tam
letos konal skvělý hokejový šampionát žen. Na Výstavišti vyroste zimní areál s největší olympijskou
fanzónou či unikátními bruslařskými drahami, sjezdovkou nebo běžkařským oválem. Celkem si děti i
dospělí budou moci vyzkoušet dvě desítky sportů,“ dodal Jiří Kejval.

Ambasadorem Olympijského festivalu se stal hokejista Jakub Voráček. „Je to super příležitost pro
fanoušky i děti, které si mohou vyzkoušet různé sporty a třeba si rovnou i nějaký vybrat. A doufám,
že se tam bude pořádně fandit. Já budu v zimě ultimátní fanoušek – chystám se do Českých Budějovic
i přímo do Milána.“
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